

El poder de las fuerzas ocultas

A través de las muchas noticias que en torno a las causas y la finalidad de la guerra aparecen en los periódicos de todo el mundo, de vez en cuando las informaciones ofrecen destellos de una finalidad que presenta con el más cruel realismo algo que deja ver los hilos de la tela de araña que dirige esta terrible guerra que destruye y asola la Humanidad. Se advierte en esas informaciones cómo un poder oculto dirige las ambiciones masónicas de dominio universal, y cómo el poder semita, a través de sus poderosas y extendidas organizaciones, se apodera de la dirección de todo para llevar adelante una guerra en la que no le importan los sacrificios de los seres humanos, sean de la parte que fueren.

Por esta vez ha sido una información procedente de Washington, publicada en la prensa norteamericana, la que ha dado cuenta de un movimiento antisemita, producido a consecuencia de las ambiciosas maniobras judías, alentadas y apoyadas por la masonería. La alarma ante el peligro del predominio judío ha obligado a lanzar la voz de alerta. Se ha visto claramente el desarrollo y la iniciación de la guerra, y orientados los acontecimientos, no para beneficio de la nación, sino para servir intereses de altos jefes de la organización masónica y judía. Los movimientos antisemitas son la voz de alerta ante la consciencia de un peligro.

En realidad, la guerra, muy lentamente, ha desmascarado poco a poco los motivos por los cuales se fué a ella. Esto, insensiblemente, ha producido la incompatibilidad de sentimientos de los pueblos y las naciones con los judíos que tienen a su servicio el poder oculto de la masonería. La información que sale a la luz a causa de las manifestaciones antisemitas, detalla las actividades de la orden judío-masónica B'nai-Brit, «Liga antidifamatoria», que ya fracasó antes en intentos de desecristianización, y que ahora recurre a otros procedimientos más fáciles: la influencia en las altas esferas cuya consecuencia es la situación de hoy.

A tal extremo ha llegado el poder de las fuerzas ocultas, que arrastran a millones de seres, utilizando para ello los muchos resortes del poder que poseen. Manifestaciones y mítines monstruosos, actos que agrupan a cifras y cifras de masas incalculables, están dirigidos y organizados por esa inmensa red de poder invisible de los que por la política internacional llegaron a la guerra, y es la continuidad de ésta la persistencia de negocios fantásticos.

Pero donde esto se ve más claro que en ninguna parte, es en los Ejércitos soviéticos con su cohorte de más de «veinte razas distintas» con los agentes del judaísmo que actúan en nombre de los soviets, pero siempre bajo el mandato de poderes ocultos que determinan la marcha de la guerra. No se trata de que lleguen a este punto u otro estos u otros soldados a ofrecer su sangre; el peligro está siempre en los «agentes» que llegan después, y que son los mandatarios del poder judeo-masónico. A sus pasos siguen las alteraciones de orden interior, el caos y la miseria, todo lo que es la venganza de una raza y una secta que nunca olvidan ni perdonan.

Derivando de la información del periódico, sobre España pesa el afán de venganza desde la expulsión en el siglo XV. Un libro famoso publicado sobre el judaísmo, presentó ya cómo este y la masonería determinaron las guerras de Cuba y de Filipinas, y el fin del Imperio español en América y en la cruzada de liberación, masonería y judaísmo fueron también los alentadores del crimen y la destrucción de España.

En guerra cruel y despiadada, la humanidad se deshace en una lucha terrible. La llamada contra las fuerzas ocultas en una información de prensa de ese origen es muy significativa por reconocer el nefasto del poder de esas fuerzas misteriosas.

El programa de los rojos españoles

Institución de Comisarios de pueblo como ministros y persecución de «todos los ciudadanos no enemigos del régimen de FRANCO»

Se proyecta erigir dos grandes estatuas de Stalin y Cárdenas en el Cerro de los Angeles

MEJICO 12.—Como complemento a una información anterior se facilitan nuevos detalles sobre el programa «de gobierno» elaborado por los emigrados políticos españoles y publicado en la revista «Todo». Además de la disolución del actual Ejército y la expropiación de la Iglesia católica en España, llaman especialmente la atención los puntos siguientes: Todos los españoles residentes en el extranjero que de cualquier manera hubiesen contribuido a la victoria de Franco deberán pagar una multa muy elevada en metálico; todas las empresas españolas que no se hubieren opuesto abiertamente al régimen de Franco serán coaccionadas por el nuevo Gobierno bajo la intervención estatal; institución de comisarios de pueblo que desempeñarían las funciones de los actuales ministros; prohibición de establecimientos de enseñanza privados y católicos, y la creación de dos grandes estatuas de Stalin y Cárdenas en el lugar del monumento religioso actual en el centro geográfico de la península Ibérica: Cerro de los Angeles.

Este así llamado «programa de gobierno» parece que lo firman Carlos Esplá, Pedro Vargas, In-

dalecio Prieto, Manuel Albar, Martínez Barrio, Gordon Ordás, José Andréu y Pedro Bosch Gimpera, como representantes de los diferentes partidos republicanos y socialistas. A pesar de que no se hace mención alguna del partido comunista, la intervención del comunismo aparece bien patente. Parece que el comunismo internacional no renuncia a su proyecto de crear en el sur de la Europa occidental una república soviética, encontrando para ello medios adecuados en los emigrados políticos.—EFE.



Los aviones cigüeña alemanes llegan a todas partes con facilidad. Este de la foto aterriza sin inconveniente en una pequeña aldea rusa.—(Foto «Presamundo»)

EL DIARIO DE AVILA

AÑO XLVII. NÚM. 13.923.

FRANQUEO CONCERTADO

LUNES 14 DE FEBRERO DE 1944

El Caudillo recibió a la Junta Técnica Nacional de Acción Católica

«Es preciso-dijo Su Excelencia-mantener más que nunca enhiesta la bandera de nuestra fe,»

Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en el palacio de el Pardo a la Junta Técnica Nacional de la Acción Católica Española.

El señor Martín Artajo, en nombre de toda la Acción Católica Española, hizo presente al Caudillo el honor que sentía al expresarle con motivo de la renovación de la Junta al expirar el término de su mandato, como lo hizo la anterior el propósito inquebrantable de seguir prestando con el mismo sentimiento de fidelidad a la Iglesia su adhesión y gratitud por las posibilidades de actuación y estímulo de trabajo que le proporciona. Expuso después la misión realizada en toda España por los centros de las cuatro ramas en un gran movimiento de piedad y fervor religioso base de una sana e inquebrantable ciudadanía. Hizo referencia asimismo a la difusión de la cultura religiosa llevada a cabo por el Instituto Central de Cultura Religiosa Superior, las Jornadas de Oración y Estudio, los cursillos nacionales y diocesanos convocados recientemente, trabajos realizados en las parroquias, donde a las órdenes inmediatas de los párrocos, una pléyade de apóstoles auxiliares les secundan en la tarea de recristianizar los ambientes corrompidos por teorías anticristianas y por ignorancias de los deberes religiosos y morales, ofreciendo a la vez a los párrocos preciosa ayuda para ejercer la caridad con los menesterosos de su feligresía. Terminó el señor Martín Artajo ofreciendo al Caudillo los esfuerzos de toda la Acción Católica para cooperar a nuestra Patria en el pedestal que le corresponde tanto por lo que un día fué en la Historia del mundo como por lo que ha de llegar a ser en el porvenir.

El Jefe del Estado contestó a las palabras del señor Martín Artajo expresando primero la satisfacción que le producía tener ocasión de saludar a la Junta Técnica Nacional de la Acción Católica y escuchar el resumen de la labor religiosa desarrollada en nuestra Patria, agradeciendo a todos las palabras de adhesión y cariño que recibía. «En estos momentos—dijo el Caudillo—en que el mundo

Bombas sobre territorio sueco

ESTOCOLMO, 13.—Los periódicos anuncian que sobre Haparanda fueron arrojadas nueve bombas, varias de ellas de 250 kilos.—EFE.

sufre la más tremenda de las conmociones y hasta el representante de Cristo, Su Santidad el Papa, siente la amargura de una situación que amenaza gravemente los fundamentos de la civilización cristiana, es preciso más que nunca mantener enhiesta la bandera de nuestra fe y de nuestra religión y en una íntima unidad todos los españoles estar dispuestos siem-

pre a defender la misión ecuménica que en este orden le señala a España su vocación católica, y sin duda le tiene reservada la Divina Providencia para el futuro.»

El Caudillo conversó después con cada uno de los miembros de la Junta, a los cuales estimuló para seguir laborando en las tareas que tienen asignadas en Acción Católica.

El gran bombardeo de Castellgandolfo

La SANTA SEDE ha expresado a parte competente su vivo pesar por esta nueva incursión sobre una zona que debe ser respetada

EL GRAN BOMBARDEO DE CASTELLGANDOLFO

El sábado, aparatos aliados volaron sobre los territorios de Albano y Castellgandolfo y arrojaron, en oleadas frecuentísimas, numerosas bombas que causaron daños y víctimas.

Según informes de París van sacados ya 600 cadáveres de entre los escombros de Castellgandolfo, residencia de verano de Su Santidad el Papa. Otras explosiones fueron a parar al Colegio de Propaganda Fide, adyacente a la villa pontificia y situado en una zona que goza del privilegio de extraterritorialidad.

Cabe recordar que a raíz del desembarco en Nettuno se refugiaron en Castellgandolfo más de 8.000 personas que fueron caritativamente atendidas por el personal de la posesión papal, siguiendo órdenes terminantes del Papa. En la actualidad, el número de personas allí refugiadas procedentes de pueblos inmediatos, es de 15.000; pues la evacuación de Albano ha sido total. Estos infelices huyeron de los sitios de su residencia (probable campo de combates terrestres) y se cobijaron en los sitios papales de Castellgandolfo, creyéndose seguros a la sombra neutral del pabellón pontificio.

Se instalaron como pudieron, hasta en los amplios jardines de la citada villa, en la magna escalinata del gran Palacio, en las habitaciones reservadas a los Cardenales, en el colosal salón suizo, en las múltiples aulas llamadas de Napoleón, antecámara secreta, Trono y Consistorio, incluso en las habitaciones reservadas para el Papa. Pio XII dijo estas palabras: Todo, absolutamente todo a disposición de los que quieran buscar aquí protección y amparo. En todos esos sitios extendieron sus colchones y colocaron los pocos enseres que pudieron traer. Nunca pensaron que por tres veces habían de sentir la presencia de la guerra de la que forzosa o voluntariamente se alejaron.

La noticia del bombardeo último y víctimas habidas entre esa masa de refugiados fué comunicada inmediatamente al Vaticano por el director de las posesiones pontificias, y el Santo Padre tuvo conocimiento de ello poco antes de trasladarse a la Capilla Sixtina, donde había de asistir a los funerales por Pio XI. Inmediatamente dispuso que salieran de la Ciudad del Vaticano, con toda urgencia, los socorros necesarios de material sanitario y viveres en seis camiones. La Santa Sede ha expresado a parte competente su vivo pesar por esta nueva incursión sobre una zona que debe ser respetada por pertenecer a un Estado neutral.

Londres dice oficialmente que Castellgandolfo es para los aliados zona de guerra, en la que se encierra una fuerte concentración de fuerzas alemanas.

EL DESEMBARCO DE NETTUNO
Veintidós días que se produjo esa ac-



En los hoyos de las granadas, los infantes alemanes, protegidos por tanques, se mantienen firmes librando las más terribles batallas.—(Foto «Presamundo»)

ción en un frente que nadie considera decisivo; es muy posible que la única utilidad que reporte a ambos combatientes provenga de las enseñanzas que unos y otros obtengan. El de Italia ha de ser por fuerza un frente de ensayo en relación al del Oeste. Es decir al segundo frente que antes de ser segundo, ya se le imagina unánimemente como el fundamental y decisivo de la guerra. El primer éxito de los alemanes—sostenido en el día—radica en la eliminación de la bolsa de Apulia, ciudad totalmente del Reich, cuyas tropas han logrado reducir a la mitad el territorio que en esta zona ocuparon los desembarcados aliados.

Con el desembarco cerca de Anzio y Nettuno en el que los angioamericanos han empleado varias divisiones, el Mando aliado ha tratado evidentemente de repetir los efectos de Salerno haciendo avanzar su frente de golpe como la otra vez ocurrió; pero he aquí donde está la diferencia con aquella otra operación: Que hasta ahora el Mando alemán se ha mantenido firme en el frente entre el Golfo de Gaeta, Cassino y Pescara. Y a lo que parece no tiene la intención de abandonar este frente aunque los angioamericanos hayan hecho una cabeza de puente cerca de Nettuno.

NOTICIAS DEL DÍA

Los ingleses dicen que han logrado avanzar en la zona norte de Nettuno, no dicen cuanto; si que hablan de que se combate por conquistar un gran edificio que es una fábrica y nada más. Los alemanes afirman que bajo el fuego concentrado de todas sus armas ha fracasado por completo un ataque del adversario en ese mismo sitio que designa el inglés. Una cosa muy importante que hasta ahora perdura pese al dominio que dicen tener los ingleses en mar y aire: «La artillería de gran calibre del ejército germano así como los aviones de combate y de batalla han combatido día y noche los desembarcos y el tráfico marítimo del enemigo cerca de Nettuno y Anzio, hundiendo un buque de

Los ataques aéreos aliados no han conseguido paralizar la industria germana

ESTOCOLMO, 13.—El diario «Aftonbladet» declara, en un artículo dedicado a la guerra aérea, y en el que se suscita la cuestión de si los aliados han obtenido o no los resultados esperados de los ataques a Alemania, que hasta el presente esa forma de lucha no ha logrado sino identificar aún más al pueblo germano con Hitler.

Dice, además, que, según datos de procedencia inglesa, la destrucción de Hamburgo ha costado a Gran Bretaña tanto como ha de importar la reconstrucción de la urbe. En fin, el periódico sueco afirma que los aliados no han alcanzado su objetivo de paralizar la industria bélica alemana, habiendo tenido tiempo los alemanes para adoptar las oportunas contramedidas.—EFE.

Mujer: Por un deber de Patria y por tu propia conveniencia debes realizar tu Servicio Social. Solicítala en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

ZONA SUR DE ITALIA

Ni un paso adelante puede dar el anglo-sajón. La resistencia germana hace fracasar todos los heroísmos del quinto ejército yanqui. Y Cassino, mejor dicho, sus grandes ruinas, sigue siendo terreno de lucha que ya se prolonga muchos días. Hoy nos dicen los comunicados aliados que: Kesserling cambia de una manera magistral sus elementos escasos de lucha de uno a otro frente y así en la zona de Cassino han aparecido nuevos refuerzos germanos que anteayer estaban frente al octavo ejército inglés que apenas se mueve.

FRENTE DE RUSIA

Con gran alegría podemos decir que el ejército alemán contraataca victoriosamente al ruso. Una nota optimista nos da hoy Berlín:

«El redactor militar de la agencia D. N. B., al analizar la situación en el frente oriental, hace notar que el Mando alemán ha afrontado la situación con las fuerzas de que disponía en el verano pasado. En algún que otro lugar los alemanes utilizaron reservas, pero en general puede decirse que el

(Continúa en 4.ª página)

RECUERDOS DE RUSIA

Los que allí quedaron...

Noche tormentosa y triste. Por arriba un plantel de nubes negras muy negras cubren el espacio. Truenos sin cesar. El cielo parece vomita fuego y todo hace presagiar que tenemos encima una gran tempestad. Por abajo retumban los cañones, cantan su canción de muerte las ametralladoras y estallan sin cesar las bombas de mano. Parece como si el cielo y la tierra puestos de común acuerdo quisieran fundirse, abrasarse, estallar en una oleada de clamor y de fuego. Suban las balas. Silba el viento.

Un nuevo sacrificio nos era exigido en esta noche tenebrosa de uno de aquellos memorables días de Febrero en Krasny Bor. ¡Con qué temple, con qué ardor, con qué entusiasmo, con qué deseos locos de cumplir con nuestro deber íbamos a la lucha. Una vez más había que poner alto, muy alto el pabellón de nuestra bandera. ¡Y se puso! ¡vaya si se puso!

Páginas de gloria se escribieron esta memorable noche de epopeyas y en los dos o tres días que la sucedieron. Cada soldado, mejor dicho, cada héroe merecieron mención especial y digna, innumerables los actos de heroísmo y de valor allí realizados. Incontables los hechos dramáticos allí desarrollados. Indescribibles la bravura y el ejemplo dado por la oficialidad, rivando con la tropa en hechos de armas que un día la historia de la guerra recogerá en uno de sus mejores capítulos.

Pero lo que de un modoocuente quedó patente de aquella batalla, de aquella lucha cruenta y sangrienta fue la serenidad, la sangre fría, la entereza de ánimos con que nuestros caídos afrontaban la muerte. Ni un gesto de dolor, ni una mueca de desesperación. Con la íntima satisfacción del deber cumplido. Con una sonrisa angelical en sus rostros por que vieron con sana alegría que los nuestros abatidos al enemigo y que la enseña victoriosa de la Patria a quien ellos habían venido a poner muy alta era ya un hecho consumado. Y con el grito de ¡Arriba España! en los labios y en el corazón se despedían aquellos héroes de sus camaradas y de su lejana Patria.

Así cayeron todos. Así cayó mi mejor y más querido camarada de chavola. Jaime. Me acerqué a él en su última hora. Me atrajo sobre sí, sobre su cuerpo ensangrentado y me dijo: Muero orgulloso de haber cumplido con mi deber. Però tan sólo un dolor embarga mi alma; el resuerdo de los míos. Si tú vuelves visita a mi madre y dile que muero pensando en ella y en mis hermanitas y le llevas esto (entonces en un esfuerzo supremo extendió sus manos y me dió un abrazo) y dile que es lo único que le puedo enviar pero con él va todo mi cariño y toda mi alma. Allí le prometí a aquel entrañable camarada que segundos después nos abandonaba para siempre, que cumpliría su mandato.

Como este inolvidable camarada soportaron esta dura prueba los que allí cayeron. Con la misma abnegación, con el mismo sacrificio. Allí tan lejos de su Patria, de su hogar, de su madrecita cariñosa y buena que aquí en España, ajena a la tragedia que sobre ella se cernía en aquellos momentos, escribía aquella misma noche al hijo querido en una de sus misivas: «... también te hemos preparado artísticamente tu habitación para cuando vengas, hijo mío. Como tu predilección eran los libros y las flores, entre tus hermanas y yo te hemos improvisado una pequeña biblioteca y hemos adornado con macetas las ventanas y de flores la imagen de la Patrona ¡Y qué largas se me hacen las horas, hijo mío, espe-

rando ese deseado día de tu regreso! Pero si estoy orgullosa es porque tanto tú como los que habéis ido ahí, habéis ido a cumplir con uno de los más sagrados deberes: el de Dios y el de la Patria. Tu hermanita Maribel, que hoy ha cumplido cinco años, está monísima y siempre me está preguntando: ¿Mamá cuándo viene Jaime? Pili ha aplazado su boda hasta que tú vuelvas, porque quiere que no faltes a ella. Todos los amigos me preguntan por tí y te admiran. No sabes cuánto notamos tu ausencia. Hasta «Gori» el grito pequeño está triste, echa de menos tus caricias y las monadas que le decías. Y es que contigo, hijo mío, unido a tu gran corazón de falangista y de español, también te llevaste la alegría de la casa...»

Llegó la hora de nuestro regreso a la Patria. Había que abandonar lo que nos fue familiar durante muchos meses, chavolas, «bunkers», caminos, nieve, bosques etc. Mi última despedida fue para los que no tenían la suerte de compartir con nosotros la alegría del regreso, como compartieron la alegría y la emoción de la ida.

Y allá entre un claro del bosque que cubría nuestro frente y donde está situado el camposanto español me dirigí en una tarde de otoño negra y triste como aquella noche histórica. Me postre de rodillas ante la entrada dando vista a las miles de sencillas tumbas. Y allí en una de las horas más intensas de mi vida oré por ellos y lloré la partida de los que tan queridos me fueron. No lloré por ellos, porque ellos verdaderamente eran dignos de envidia ya que Dios los llamó a su lado para morir por Él, por España y por la Civilización, y Dios solo llama a los mejores y a mí no me quiso conceder ese gran honor. Lloré por la soledad que dejaban en nosotros, por el vacío inmenso que dejaban en muchos hogares, vacío que nunca podrá volver a llenar.

Heroísmo. Valor. Espíritu de sacrificio. Abnegación. Valor y temple de una raza. Modelo de virtudes. Ejemplo para el mundo. Religión. Sagrado. Libro abierto donde muchos debíamos leer.

Todo ese cuadro de honor resume la más alta gloria de un pueblo, simbolizado en el recuerdo de los que allí quedaron cara al sol en espera de que al regreso de una nueva primavera riente y florecida los capullos se abran en flor y cubran de gala sus tumbas, y en espera también de que su sacrificio, su sangre no sea semilla en tierra yerma, estéril sino savia fecunda que germine inundando nuestros corazones, haciéndonos dignos de quienes todo lo dieron por nosotros.

Francisco Muñoz
Ladrón de Guevara
Ex-combatiente de la División Azul.

REPRESENTANTE

se desea para Imprenta y Fábrica de estuches y cajas de cartón. Uribe-Echevarria Hermanos. Beasain (Guipúzcoa).

Comisión Provincial del Subsidio al Combatiente

En el «Boletín Oficial del Estado», fecha 3 del actual, se publica Orden del Ministro de la Gobernación haciendo extensivos los beneficios del Subsidio al Combatiente a los movilizados de los reemplazos de 1940 y 1941 que ya hubieran contraído matrimonio al tiempo de su movilización.

Se pone en conocimiento de aquellos que se hallen comprendidos en la citada Orden que, para acogerse a lo que en ella se dispone, deberán solicitarlo ante la Comisión Local del Subsidio al Combatiente de sus respectivas localidades, donde serán informados.

Los residentes en esta capital pueden dirigirse a la Comisión Provincial del Subsidio al Combatiente, calle de Tomás Luis de Victoria, número 3.

El jefe provincial, Ramón Artigas.

Desde Casavieja

«El Tío Miseria»

Así se titula una de las más notables obras de Carlos Arniches. Comedia graciosísima en tres actos de argumento realista altamente alicionador. Con exquisito gusto y arte imponente fue interpretada anoche por jóvenes de esta villa en el amplio salón de Auxilio Social que se vio como nunca abarrotado de público.

No hay para qué decir que los autores, ataviados con los trajes típicos jagueranos, revelaron todos dotes de consumados artistas en la escena.

Al terminar, como nota simpática de ferviente catolicismo y afecto a su parroquia, entregaron la cantidad recaudada a beneficio del templo parroquial.

Por todo ello, con los aplausos de los espectadores, recibieron la felicitación efusiva de toda la villa, ante el ejemplo de cristiana generosidad en la obra del «Tío Miseria».

Otra nota de simpático interés fue la que en el mismo salón tuvo lugar el domingo último al hacerse entrega de prendas de vestir a los ancianos acogidos en el mismo.

Habían sido confeccionadas por Sección Femenina de Falange, y las recibieron de manos de la delegada local, Sagrario Pulido, ante las autoridades de la villa.

S. Puertas

Subdirecciones Seguros

y Delegaciones independientes de Compañías Españolas de Seguros Generales, facilitamos D. I. A. S. A. Organización de Empresas, Apartado, 1.060. Madrid. Se garantiza reserva.

Gasógenos G. H. L. Lantero declarados de utilidad nacional. Grandes existencias. Muy rebajados de precios se instalan en 10 días en Avia. Informará el representante CARRERO.

San Millán, número 4, 2.º

Diputación Provincial de Avila

Hasta las trece horas del día 25 de febrero próximo, se admitirán en esta Diputación, a horas hábiles de oficina, proposiciones para optar al destajo de las obras de reparación de los caminos vecinales de Arenas al empalme de los de El Hornillo y El Arenal y El Hornillo a Arenas, cuyo presupuesto de administración es de 45.470,54 pesetas, siendo la fianza provisional de 910,00 pesetas.

La apertura de pliegos tendrá lugar el día 26 de febrero a las doce horas.

Las proposiciones ajustadas al modelo que al final se cita, redactadas en papel sellado de la clase 6.ª (4,50 pesetas) o en papel común con póliza de igual precio, se presentarán en pliego cerrado, acompañándose, en sobre abierto aparte, el resguardo de haber constituido la fianza provisional.

Será desechada toda proposición que no se ajuste exactamente a la obra concursada.

El concurso versará principalmente sobre la baja que se ofrece, pero podrá declararse desierto o adjudicarse a la proposición que se estime ofrece mayor garantía técnica o profesional, aunque no resulte la más económica.

El proyecto y pliego de condiciones, estará de manifiesto en la Sección Vías y Obras provinciales.

Los gastos de este concurso, serán de cuenta del adjudicatario. Avila, 5 de febrero de 1944.—El presidente, Constantino Calleja.

MODELO DE PROPOSICIÓN

Don....., vecino de....., provincia de....., según cédula personal número....., con residencia en....., provincia de..... calle o plaza de..... núm..... enterado del anuncio publicado en el Boletín oficial de la provincia del día..... de..... de..... y de las condiciones y requisitos que se exigen para la adjudicación por destajo de las obras de reparación de los caminos vecinales de Arenas al empalme de los de El Hornillo y El Arenal y El Hornillo a Arenas, se comprometo a tomar a su cargo la ejecución de las mismas, con estricta sujeción a los expresados requisitos y condiciones, por la cantidad de..... (en letra).
Fecha y firma.

Reforma de la ley Hipotecaria

EL ANTEPROYECTO HA SIDO ENTREGADO AL MINISTRO DE JUSTICIA

La Comisión nombrada para la reforma de la ley Hipotecaria ha entregado al ministro de Justicia el anteproyecto correspondiente.

Se trata de una reforma parcial que dentro de las tradicionales características del régimen inmobiliario español procura otorgar una más acusada protección de los derechos inmobiliarios, a dar una mayor tustantividad a la inscripción, una creciente flexibilidad al Registro, mantener el adecuado paralelismo entre la realidad y aquél y liberarle del gran número de cargas virtualmente prescritas que hoy le afectan.

El señor Aunós, que ha seguido con toda atención las deliberaciones de la Comisión, ha expresado a ésta su agradecimiento por la constante labor que durante más de seis meses consecutivos ha desplegado, a fin de dotar a España de un eficaz sistema de protección de los derechos inmobiliarios, tan fundamentales para la vida jurídica y económica de la nación.

COMPRE USTED

Calzados García

Martín Carramolino, 24 (Bajada a la Posada de la Fruta)

Se vende y compra ropa usada. Plaza de Santa Ana, 20. Tel. 453.

Sección religiosa

Día 15, Martes.—Santos Faustino, Saturnino, Jovita, Cratón, Cástulo, Lucio, Magno, Agape, virgen, mártires; Quindio, Decoro, obs; B. Claudio de la Colomiere, S. J., confesor.

La misa y oficio divino son de los Santos Mártires Faustino y Jovita, con rito simple y color encarnado.

DÍA DE RETIRO

La Santa.—Se celebra día de Retiro para la V. O. T. y demás Asociaciones. La misa a las nueve en la Capilla de la Santa. Por la tarde, a las seis y media, rosario, plática meditativa y bendición.

EJERCICIOS ESPIRITUALES «ESCLAVAS DE CRISTO-REY» EN LOYOLA

Del 5 al 11 de Marzo, señoras: R. P. Palacio, S. J.

Del 12 al 18, Hijas de María: R. P. Goicoechea, S. J.

Del 19 al 25, señoras: R. P. Vidaurrázaga, S. J.

Del 26 de Marzo al 1 de Abril, señoritas: R. P. Moreno, S. J.

Del 2 al 8 de Abril, señoritas: R. P. Iriarte, S. J.

La correspondencia a la Superiora de la Casa de Santos Ejercicios. Loyola Azpeitia (Guipúzcoa). Telefono 78.

Cultura religiosa

EL SOL, LA LUNA Y LAS ESTRELLAS

I. Origen y naturaleza del sol.—Dijo Dios el día cuarto de la creación:

«Sean hechas lumbreras en el firmamento del cielo y separen el día y la noche; y sean para señales y tiempos y días y años. Para que luzcan en el firmamento del cielo y alumbrén la tierra. Y fué hecho así. E hizo Dios dos grandes lumbreras: La lumbrera mayor para que presidiese al día; y la lumbrera menor para que presidiese la noche: y las estrellas». (Gen. I. 14 19).

El mejor comentario de esta obra grandiosa del cuarto día es sin duda el silencio de la admiración. ¡Qué imponente se muestra la majestad de Dios cuando miramos al cielo! Pero algo hemos de decir, aunque no fuere más que un babuceo de niños.

¿Para qué crió Dios el sol? Es lo primero que se nos ocurre preguntar; pues existía ya luz... el día y la noche... La tierra era fértil, coronada de flores, cargada de frutos; asegurada su sucesión... ¿para qué, pues, el sol? Y si era necesario, ¿por qué no le crió Dios al principio?

CEBREROS

Presentación del Cuadro Artístico de la Obra Sindical «Educación y Descanso»

El Cuadro Artístico de la Obra Sindical «Educación y Descanso» de esta localidad, ha puesto en escena «La chica de Buenos Aires» de Enrique Suárez de Deza.

Esta representación, la primera que efectúan los noveles actrices y actores, que integran el Cuadro. Fué un rotundo éxito en todos los aspectos. Cada cual se superó en sus respectivos papeles ofreciendo un conjunto superior a lo que en aficionados se puede esperar.

Merece destacarse el entusiasmo de todos los componentes que bajo la acertada dirección del camarada José de la Puente sabrán mostrarnos nuevos éxitos en futuras representaciones.

Lástima que haya que luchar con la falta de escenarlo, más esta falta es de esperar sepan sanarla muy pronto los propietarios del local. Por esta vez, el entusiasmo de los componentes del Cuadro solucionó este obstáculo

Era necesario porque el calor y la luz que irradiaba la tierra debía disminuir constante y notablemente, absorbido por la atmósfera. Sin el sol no habría ya calor, ni movimiento, ni vida.

Le crió después de la vegetación para prevenir el error de la idolatría que Dios desde la eternidad presenciaba ya: ¡Qué cambio! Antes los hombres en su afán de ver y adorar a Dios le fingían y adoraban en el sol: en ¡cuálquier cosa...! Hoy muchos hombres son tan ciegos e insensatos que no se preocupan ni mucho ni poco por la idea de Dios. No adoran nada. Y si Dios se pone ante ellos y se manifiesta con milagros, cierran los ojos para no verlos o se los atribuyen al demonio!

Pero ¿qué es el sol? Es inmenso globo cuyos rayos iluminan y causan el día de la tierra es el sol. Es un globo de materia ignea. Es cerca de un millón y medio de veces mayor que la tierra. Distancia de ella ¡veintisiete millones de leguas! ¡Qué grandeza! Para nosotros resulta sin duda el astro más grande, el más necesario. Claro es que si le miramos con relación a las estrellas cesará en parte nuestra admiración, pues las hay en el cielo que tienen una intensidad de luz y calor mil veces mayor que el sol. Y si aparecen más pequeñas a nuestra vista es por su mayor distancia, como nos sucede con nuestras pequeñas linternas; a unos cuantos metros nos sirven de luminaar, pero si nos alejamos, pronto las perdemos de vista. Lo mismo ocurre con los astros.

Ahora bien. ¿Cuál es la distancia que nos separa del sol? ¿Cuál es su volumen y grandeza? Los astrónomos se han valido de medios en verdad ingeniosísimos para conocer la distancia y volumen de la inmensa mole del sol con tanta precisión como si fuera un juguete de niño o le hubieran medido paso a paso con una cuerda.

Ellos se han valido de mediones de ángulos, por los cuales han llegado a conocer la paralaje o sea el ángulo, bajo el cual se ve el radio de la tierra desde el sol, y mediante éste con una sencilla operación aritmética nos dicen cual es la distancia de la tierra al sol, y por esta distancia deducen con facilidad admirable cual sea su tamaño. Vosotros, como yo, seguramente no entenderéis de tales cálculos, geométricos y algebraicos, pero no basta su palabra acreditada, y fundados en ella conocemos los siguientes grandiosos resultados:

improvisando un escenario digno de las circunstancias.

El público que llenaba por completo el local se comportó perfectamente subrayando con aplausos todos los finales de escena, aplausos que se centuplicaron al terminar la representación, marchando con la ilusión de asistir a nuevas actuaciones del Cuadro.

Mención individual no es precisa ya que todos rayaron a igual altura en entusiasmo y perfección en sus respectivos papeles.

En resumen: Una buena prueba en la que todos salieron airoso y un éxito de la Obra «Educación y Descanso».

AGRICULTORES

Se construye toda clase de norias disponiendo de gran surtido para su entrega en el acto, con toda garantía. Talleres de cerrajería y construcción. JOAQUIN ARNALZ, Carretera de Nava, calle de la Iglesia, 3. LEON.

Representante en Avila: HIJA DE S. CORNEJO Vallespin, 26

Avila.—Tip. y Encd. de Senén Martí



GRANJA VALLE AMBLES
POLLOS DE UN DIA DELAS RAZAS
CASTELLANA NEGRA
RHODE ISLAND ROJA
LEGHORN BLANCA
PEDID DETALLES AVENIDA DE PORTUGAL 5 AVILA

La campaña en Italia y en Rusia

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 12.—Comunicado oficial: «Los poderosos ataques del enemigo apoyados por errores, contra las nuevas posiciones alemanas en el sector de Aprilia, han sido desbaratados por el fuego de la artillería germana. Fueron destruidos 17 tanques adversarios. El enemigo sufrió asimismo sangrientas pérdidas. Las baterías de largo alcance alemanas han bombardeado con eficacia concentraciones de barcos en el puerto de Nettuno y un aeródromo situado en la zona de desembarco.

Al norte de Castelforte ha sido reducida una cuña enemiga y tomada al asalto una altura ocupada por el adversario.

Durante toda la jornada se ha registrado una gran actividad combativa al noroeste de Cassino. Fueron rechazados varios ataques norteamericanos.—EFE.

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo, 12.—Comunicado de guerra:

Masina: En la región de Anzio nuestros barcos de guerra han prestado nuevamente apoyo al flanco izquierdo del ejército con el fuego de sus baterías.

Ejército de tierra: Continúan encarnizadamente las batallas en ambos frentes del V Ejército. Nuestras tropas han efectuado algunos avances en la región de Cassino, en el frente principal y han rechazado un contraataque enemigo en la cabeza de puente de Anzio.

Actividad de la aviación: A causa del mal tiempo ha sido necesario suspender todas las operaciones aéreas de importancia. La actividad de esta arma se ha reducido a algunos vuelos de reconocimiento.

Por parte del enemigo no ha habido actividad aérea.—EFE.

EN ANZIO LA SITUACIÓN ES «Tensa» DICE UN ENVIADO DE LA REUTER

LONDRES, 12.—«Observadores, mecánicos y fotógrafos que regresan de la cabeza de puente de Anzio califican la situación en este frente de «tensa» —escribe el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del Cuartel General avanzado del V Ejército. Uno de los observadores hizo las siguientes declaraciones:

Toda la región es objetivo del enemigo. Los alemanes han desencadenado una lluvia de proyectiles que se mantiene sin descanso día y noche. Una noche se advirtió que estuvieramos en guardia contra los paracaidistas. Gracias a Dios ninguno aterrizó. Sólo teníamos dos revólveres entre todos.

Un fotógrafo nos dice que los alemanes utilizan bombas y proyectiles que perforan los edificios del tejado a los cielos y hacen explosión diez segundos después de su caída.

Disponemos, ciertamente—añade—de una magnífica cobertura aérea, pero tan pronto como nuestros aviones se han alejado la Luftwaffe vuelve al ataque y desencadena implacables bombardeos.—EFE.

EFICACIA DE LAS OPERACIONES EN EL EGEO

EL CAIRO, 12.—El comunicado aéreo de Oriente Medio dice que las operaciones emprendidas ayer por los aviones aliados contra los barcos de abastecimiento y posiciones alemanas en el Mar Egeo tuvieron una especial eficacia. Cuatro pequeños barcos fueron hundidos en Siphnos y una barcaza en Spetsai. Dos embarcaciones más fueron averiadas por el fuego de la artillería naval aliada. Los aeródromos de Maritza y Calato fueron bombardeados en la pasada noche. Un avión aislado que operaba sobre Rodas, en la noche pasada derribó tres aparatos alemanes «Junker 52».

De todas estas operaciones no regresó a su base un avión aliado. EFE.

Parte del Este

Cuartel General del Führer, 12 El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«La actividad bélica en el frente Este ha sido menor ayer que en jornadas anteriores y solamente en algunos sectores se han registrado operaciones de más importancia.

Nuestras tropas han obtenido éxitos defensivos y ofensivos en los sectores del Sudeste de Kriwoi-Rog, al Oeste de Cherkasy y

al Este de Chachkof. En este último fueron destruidos nada menos que 52 tanques.

Han sido rechazados los ataques bolcheviques cerca de Vitebsk, entre el lago Ilmen y el Golfo de Finlandia, así como entre los lagos Luga y Peypus, continuando la lucha en este último sector.

En la batalla por la defensa de Vitebsk se ha distinguido especialmente el sexto batallón de Ingenieros de una división aérea, mandado por el teniente Zurmuehlen. En el sector Norte del frente han jugado últimamente un destacado papel la 227 división de infantería renovestaliada, mandada por el teniente general Berlín, y la artillería de un Cuerpo de Ejército mandada por el teniente general Tomachki, portador de las Hojas de Roble.—EFE.

Comunicado finlandés

HELSINKI, 12.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas finlandesas:

«En los frentes terrestres se registraron ayer escaramuzas entre tropas de reconocimiento.

«En la parte oriental del istmo de Aunus, un grupo de asalto penetró en una posición enemiga e hizo volar cuatro nidos de resistencia, aniquilando a la mayor parte de sus defensores.—EFE.

Treinta mil pieles de carnero enviarán los AUSTRALIANOS al ejército rojo

Bombardeos nipones sobre Hupech, Shensi y Kiangsi

CAMBERRA.—El primer ministro Curtin, ha anunciado que el Gobierno ha concedido un crédito de diez mil libras para la adquisición de treinta mil pieles de carnero que serán enviadas a Rusia como un donativo para el ejército rojo.—EFE.

NANKIN.—El boletín semanal de las fuerzas aéreas japonesas comunica que el día 5 los aviones nipones bombardearon Laohokow, en la provincia de Hupeck; el 9, Hanchung, en la provincia de Shensi, y el 10, Suichwam, en la provincia de Kiangsi. Cinco o seis aviones enemigos fueron destruidos en el suelo.—EFE.

DECLARACIONES DE NIMITZ

PEARL HARBOUR.—El almirante Nimitz, comandante en jefe de las fuerzas del Pacífico, ha anunciado que unidades de guerra estadounidenses han bombardeado ayer un importante atolón japonés en las Islas Marshall. Los aviones del ejército aéreo norte americano, añadió, efectuaron una incursión contra los atolones ocupados por los japoneses, y los bombarderos de la Marina atacaron la isla de Wake.—EFE.

TRANSPORTE ALIADO BOMBARDEADO

TOKIO.—Un transporte aliado

de 6.000 toneladas ha sido bombardeado y gravemente averiado, frente a la playa de Calcuta, por aviones de la Marina japonesa, en la madrugada del 11 de febrero. Oficiosamente se anuncia que los aparatos nipones que realizaron esta operación regresaron indemnes a sus bases.—EFE.

Organización Nacional de Ciegos Delegación de Avila Repese Municipal Plaza de la Victoria

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 12 de febrero de 1944:

- Premiado con 25 pesetas el número 725
- Premiados con 2'50 los números 025; 125; 275; 325; 425; 525; 625; 825; 925

CASA AROZ

Concepción Jerónima, 27 MADRID
Aparatos de radio mejores marcas a plazos y al contado
Reparaciones garantizadas
Informes: en Vallespín, 10, pral.

Sabañones Ulcerados Quemaduras, granos, Eczemas, Herpes POMADA «CEREO»

Construcción de Transformadores todas las potencias y tensiones, soliciten ofertas: T. VELAZQUEZ, Avenida Lope de Vega, 36 MEDINA DEL CAMPO Publicidad ARENAS

La Junta Consultiva del S. E. M. visita al ministro secretario general del Movimiento

El señor Arrese dirigió a la Junta importantes consignas doctrinales

En la mañana del sábado la Junta Consultiva del S. E. M., visitó al excelentísimo señor ministro secretario general del Movimiento camarada José Luis de Arrese, en su despacho oficial.

El jefe central del Servicio presentó a cada uno de los miembros de la Junta Consultiva, exponiéndole los temas que han sido objeto de discusión en las diferentes sesiones celebradas. Hizo constar que la atención preferente de la Junta se fijó en aquellos problemas que el S. E. M. estima de realización inmediata en orden a la mayor eficacia en la labor que el Magisterio tiene que desarrollar en su función docente, conceptuando como tales las referentes a la situación económica del maestro, ley de Primera Enseñanza y personalidad del Servicio.

El camarada Arrese manifestó que se congratulaba de haber recibido a la representación de los maestros falangistas, mostrando su satisfacción por el estudio que la Junta ha realizado en torno a estos temas de gran trascendencia para la escuela nacional.

El ministro secretario general expresó su convicción de que el Magisterio constituye un elemento básico para el logro de la revolución, y por eso acepta, como obligación inexcusable de la Falange dignificar socialmente al maestro.

Con respecto a las conclusiones que le fueron expuestas, el camarada Arrese manifestó su esperanza de que serán pronto una realidad, y dirigió a la Junta importantes consignas en relación con los fines de la educación española fundamentados en el concepto doctrinal que la Falange tiene del hombre y de la Patria, y sus respectivas proyecciones, individual y colectiva, para lograr la continuidad histórica y la permanencia vital de España.

Mujer: Cumple tu Servicio Social, que José Antonio nos ha dicho que el mayor orgullo y gloria está en servir, en el jubiloso sacrificio de nuestra comodidad y nuestro egoísmo por otra empresa mejor.

¿Desear recibir gratis Radios, Bicycletas, Trajes, Zapatos, Relojes, etcétera.?—Escriba a Brito, apartado, 123.—Salamanca. AVIL

¡Señor! Compruebe usted por sí misma lo muchísimo que ponen sus gallinitas empleando el AVE-SANIL

¡Empresario! Colaborarás a la unión espiritual de todos los españoles si, solicitando el «Pago Autorizado», entregas tú directamente a tus trabajadores, junto con el salario, el Subsidio Familiar, para ayuda de sus cargas familiares.

Las circunstancias a la medida

por CARLOS DE CANTILLANA

Rusia se ha hecho de unas circunstancias a la medida, para pretender avasallar al mundo. Por una serie de ellas ya de sobra conocidas, se encuentra con la ayuda que le presta no sólo contra Alemania sino contra toda Europa. Desde Moscú salen las más fantásticas noticias solo con el deseo de amedrentar a las personas preocupadas en que no se interrumpen las normas a que se ajusta una civilización, y hasta los periódicos que se publican en la capital de Rusia están inspidados en un desbordamiento de pasiones, como no hay ejemplo desde que el mundo es mundo.

Es preciso confesar que la política moscovita se supo aprovechar con habilidad de las circunstancias. Ha obrado con diligencia en

provecho propio durante aquellas semanas o aquellos meses que al Krenlim le ha convenido, equivocando en mucho a los aliados de manera tal que ha hecho que le sean presentados los planes bélicos que Londres y Washington tenían, sin que Stalin diga cuáles son los suyos con respecto a las naciones con las que Rusia tiene fronteras, y menos aún se ha aclarado a lo que con Polonia se relaciona, cuestión capital, que cada día, por la tardanza en resolverla, se va enconando más, y llegará a un extremo insospechado.

Los silencios de la diplomacia rusa son siempre sospechosos. Cuando calla es que algo prepara y ese algo no puede ser otra cosa que un atentado a las conquistas que ha hecho el mundo, con referencia a su sentido civilizador y tradicional. Callan los rusos muchas cosas, ocultan sus proyectos futuros, y sin embargo, en determinados momentos la pasión y el odio sectario puede más, y hablan, sin sospechar que mejor sería callar.

Un nuevo taquígrafo dió estos días pasados. Nos referimos a los ataques del diario soviético «Izvestia» contra el Vaticano. No puede darse nada más soez ni peor amañado. Cualquiera que tenga un concepto claro de los problemas que actualmente están planteados no puede por menos de reconocer la inhabilidad manifiesta de una diplomacia que nada tiene de diplomática. El ataque contra el Vaticano ha ido por tiro indirecto contra todos los católicos del mundo, contra los ingleses y los norteamericanos.



Quando su estómago funcione mal...
...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.
En los casos de **acidez y dolor de estómago** es maravilloso el **DIGESTÓNICO**
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS
(Censura sanitaria 50.)

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA
El problema de la despoblación forestal de España que data de siglos, es uno de los más graves con los que ha venido tropezando nuestra Patria para la gran tarea de la reconstrucción.

Philips
DESTACA EN EL MUNDO POR LA CALIDAD DE SUS PRODUCTOS
RADIO VALVULAS LAMPARAS AMPLIFICADORES CINE SONORO RECTIFICADORES RAYOS X EMISION
PHILIPS IBÉRICA S. A. E. MADRID BARCELONA LAS PALMAS

SU PORVENIR RESUELTO siguiendo las enseñanzas técnicas por correspondencia
Contabilidad, Radio, Electricidad, etc.
Pida información gratuita en la Escuela de Industria y Comercio filial de Estudios Civiles
ARENAL, 16.—MADRID

EL DIARIO DE AVILA

CRONICA ABULENSE

Información municipal

La sesión ordinaria

Bajo la presidencia del alcalde, señor Tomé, y con asistencia de todos los señores gestores, celebró la sesión ordinaria semanal el Ayuntamiento.

ASUNTOS DE TRÁMITE

Se aprobaron varias cuentas de gastos, así como las nóminas de jornales de personal eventual en los diferentes servicios correspondientes a la semana anterior.

Se concedió la exención del 50 por 100 y del total del a bitrio de inquilinato, como beneficiarios de familia numerosa, a los vecinos de esta ciudad Luciano González y Teófilo Jiménez.

INFORMES DE COMISIÓN

De la Comisión de Obras se aprobaron sin discusión informes concediendo autorización para ejecutar obras a Antonio Elías, Francisco Sáez, Eduardo González, Constanancio Carrero, Gregorio García, Ignacio González, Mariano del Barrio, Ana Hernández, Emilio Varela, Tomás Cenamor y Angel Refo.

Se acordó pase a informe de la Comisión de Policía las peticiones formuladas dentro del plazo del concurso para la adjudicación de una casa en el barrio de San José.

PENDIENTE DE ESTUDIO

Se acordó quedase la petición formulada por el Avila F. C. sobre ampliación de terreno cedido a dicho Club, para construcción de un campo de deportes.

INCOACIÓN DE EXPEDIENTE

Con motivo del derrumbamiento de una parte del muro de contención que se construye al pascu del Rastro, a propuesta de la presidencia, se acordó incoar expediente para conocer las causas del accidente y las responsabilidades que pudiera haber con respecto al mismo, designándose al teniente alcalde, Sr. Abilia Martín, para instrucción del mismo, evantándose la sesión con los gritos de rigor.

PAGO

extraordinariamente

Mobiliarios, cuadros, porcelanas, pianos, pianolas, escribanías, relojes de sobremesa y pared. También compró toda clase de miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de la Fruta. HIDALGO

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

Señalamiento de pagos

Quedan puestos al cobro en la Dependencia-Pagaduría de esta Delegación los mandamientos de pago expedidos a favor de los señores que se relacionan a continuación, los cuales podrán pasarse por dicha Dependencia para su cobro a partir del día 16 del actual.

Don José Roicán, don Antonio Sánchez, don Cirilo Sobrino, don José Mayoral, don Bernardo Bermejo, don Miguel Rivas, doña Concepción Arés, señor administrador de la Prisión Provincial, don Juan Bautista Alvarez y don Isaac Pérez.

Taxi gasógono

toda prueba, bien calzado, vendo buenas condiciones. Teléfono 11. De diez y media a una.

Los presidentes de las Cofradías abulenses se reunieron ayer para estudiar una nueva organización de las procesiones de Semana Santa en nuestra ciudad

El Excmo. Sr. Gobernador Civil encabeza una suscripción para los gastos que ocasiona el esplendor procesional de la Semana Mayor

Pocas ciudades españolas pueden ofrecerse con tan singulares encantos para marco de una Semana Santa esplendorosa como la nuestra, y tal vez por esto mismo haya sido de siempre fervoroso anhelo del pueblo abulense el roquear de magnificencia el recogimiento devoto de los días de nuestra Semana Mayor. A este fin se reunieron ayer con el secretario de la Junta Provincial del Turismo los presidentes de las distintas cofradías de Avila, estando representada entre ellas la Juventud Católica Antoniana que por vez primera este año organiza para el Domingo de Ramos la Entrada triunfal de Jesús en Jerusalén, procesión infantil para la que se están llevando a cabo entusiastas preparativos siendo ya muy elevado el número de niños que han encargado sus palmas para formar en las filas.

En la reunión se trataron los diversos aspectos de tan interesante cuestión con el mayor entusiasmo por parte de todos los reunidos, siendo aprobadas importantes iniciativas que a su tiempo se van a conocer.

Llevados los acuerdos a conocimiento del excelentísimo señor Gobernador Civil y Jefe provincial del Movimiento, han sido acogidos con la mayor complacencia por parte de nuestra primera autoridad provincial y alentados con su eficaz apoyo a fin de que Avila ostente, al dar muestra de su fervor religioso, las galas más preciadas de su tesoro artístico. Y para sufragar los gastos que esto lleva consigo el propio señor Gobernador Civil ha declarado abierta una suscripción que encabeza con quinientas pesetas y a la que debe acudir todo el pueblo de Avila como cosa muy suya.

Los donativos pueden ser entregados en la Oficina de Información de la Dirección General del Turismo, situada en la Plaza de la Catedral.

EL DIARIO DE AVILA ve con suma satisfacción esto que por el prestigio de nuestra Ciudad se prepara como extraordinario acontecimiento y que será sin duda este año un precedente para más amplias realizaciones en el futuro.

El nuevo director general y alta Jefatura de la R. E. N. F. E. en Avila

Realizaron un viaje de visita de inspección a las obras de la electrificación de la línea Madrid-Avila-Segovia

En un automotor especial llegaron a mediodía de hoy el nuevo director general de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles y nueva alta Jefatura del mismo formando una comisión que integran también ingenieros inspectores y técnicos de la RENFE, en número de más de un centenar de personas.

El objeto del viaje era hacer una visita de inspección en las obras que se realizan a lo largo del trayecto Madrid-Avila-Segovia con

el fin de continuar la tarea emprendida por la anterior Dirección General y darles más impulso.

Después de visitar los trabajos para la construcción de la subestación eléctrica de Avila que se encuentran ya casi concluidos, como los correspondientes a las restantes subestaciones y centrales eléctricas del recorrido algunas de las cuales ya han sido terminadas tales como la de las Matas, Vilalba, etc., los visitantes se reunieron en una comida íntima en la fonda de nuestra estación y más tarde emprendieron el regreso a la capital de España poseídos de las más gratas impresiones.

Tenemos noticias que, retrasado por circunstancias especiales la inauguración del nuevo servicio eléctrico en el trayecto de Madrid Escorial, que se tenía proyectado para últimos del pasado año, ahora de un modo ya definitivo se piensa celebrar este acto para el próximo mes de marzo.

Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público en general que el vapor «Plus-Ultra» de la compañía Transmediterránea saldrá de Bilbao el 14 de febrero actual, de Santander el 15, de Gijón el 17, de Vigo el 19, de Cádiz el 21, de Las Palmas el 25 y de Tenerife el 26, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Fernando Póo.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Dr. S. LEON

Director por oposición del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13 (Carraca sanitaria núm. 386)

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, + 3,1 a las 17 horas.
Mínima, - 2,9 a las 7 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

AMA DE CRIA se ofrece. Informes, Cándida Moreno en Fuentes de Año (Avila).

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7

TELÉFONO 24

APARTADO DE CORREOS, 8

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA SUMINISTROS

A partir de mañana, 15 del actual, se efectuará un suministro a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital en la forma y cuantía siguientes:

ADULTOS

Aceite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 34.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Lentejas.—Cien gramos, a 0'25 pesetas ración; tira de cupones III de la semana citada.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

INFANTILES

Aceite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 34.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones IV y V de la misma semana.

Leche condensada.—Dos botellas, a 6'90 pesetas ración; tira de cupones IV y V de la misma semana.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones III de la semana citada.

Se recuerda que durante el presente mes y el venidero no se autorizan los cambios de establecimiento.

El gobernador civil, **Alejandro Alvarez López-Baños.**

Caridad Pedagógica Abulense

El próximo domingo, día 20, en el local de la Escuela Normal del Magisterio, a las once y media en primera convocatoria y a las doce en segunda, se celebrará junta general extraordinaria con el fin de acordar las normas a seguir en la liquidación de los fondos de esta entidad cuya disolución fué acordada en la Junta general del día 13 del actual.

Gobierno Militar de Avila

Todos los suboficiales y personal del Cuerpo Auxiliar Subalterno del Ejército de Tierra, fuera de filas, que se encuentren residiendo en esta Provincia, y que no hayan canjeado la tarjeta militar de identidad, cuyo formato ha sufrido variación, en cumplimiento de la Orden de 20 de agosto de 1942 (D. O. número 190), deberán presentarse con toda urgencia en este Gobierno Militar con el fin de facilitar los datos necesarios para la expedición de las nuevas tarjetas y abonar el importe de las mismas; advirtiéndoles que el plazo que se concedió a estos efectos terminó el día 1.º de Enero del año actual.

El coronel gobernador militar, **Manuel Fernández Manrique.**

¡Empresario!

Colaborarás a la unión espiritual de todos los españoles si, solicitando el «Pago Autorizado», entregas tú directamente a tus trabajadores, junto con el salario, el Subsidio Familiar, para ayuda de sus cargas familiares.

SE VENDE casa, Duque de Alba 28. Para tratar en la misma de tres a seis.

ALMONEDA por cuatro días. Horas de once a una. Travesía de Santa Catalina, 1, principal.

Lotería Nacional

MADRID.—En el sorteo celebrado hoy han sido premiados los números siguientes:

3% premiado con 150 000 pesetas.
34.062 con 90.000.
18.988 con 50.000.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

2.630; 8.026; 8.769; 13.980; 17.586; 22.196; 23.648; 31.074; 39.568.

BODA

En el altar mayor del convento de PP. Carmelitas, profusamente iluminado y adornado de flores, santificaron sus amores en el Sacramento del matrimonio la encantadora señorita **Pastora Calvo Canales** y el comerciante de esta plaza don **Félix Díaz Cividanes.**

La novia, que vestía elegante traje blanco, entró en el templo del brazo del padrino, don **Sigirano Díaz**, y el novio lo hizo del de la madrina, doña **Fernanda Calvo de Tejedor**, celebrando la misa de velaciones y bendiciendo a los contrayentes el R. P. **Gonzalo del Niño Jesús**, quien a la terminación de la ceremonia dirigió a los nuevos esposos una sentida plática.

Firmaron el acta como testigos el excelentísimo señor conde de Montefrío, don **Luciano Tejedor**, don **José Mayoral Encinar** y don **Celso Lumbreras.**

Los numerosos invitados, entre los que se encontraban distinguidas señoritas y todos los operarios de la casa editorial **Sigirano**, fueron delicadamente obsequiados con un buen servido almuerzo en el Hotel Continental.

El nuevo matrimonio, al que deseamos venturas sin cuento, salió en viaje de novios para el mediodía de España.

DE DÍAS

Mañana lo celebrará el director de la Escuela Graduada aneja a la Normal del Magisterio, don **Salvador Cillán.**

VIAJEROS

Precedente del Continente americano, donde ha asistido a unas importantes conferencias, esta mañana ha pasado por esta ciudad camino de la Capital de España, acompañado de su distinguida esposa, el ilustre doctor **Jiménez Díaz**. A la estación acudieron a saludarle y darle la bienvenida numerosos médicos y personas distinguidas de nuestra ciudad, amigos y conocidos de tan alta figura de la ciencia médica española.

—Ha pasado unos días en nuestra ciudad el procurador en Cortes y jefe nacional del Sindicato Vertical del Azúcar, don **Raniero Campos Turmo**. El objeto de su venida a Avila ha sido visitar la Academia de Intendencia, donde cursó sus estudios el bizarro militar, después de su estancia en Rusia, donde mandó la Intendencia Militar de la División Azul.

NATALICIO

Asistida por el eminente y prestigioso tocólogo, y con la pericia y celo en él característicos, don **Teodoro Jiménez**, ha dado a luz una hermosa niña, su primogénita, la señora del Aparejador don **Cándido Prada Sáez** e hija de nuestro buen amigo don **Segundo Fernández**, Procurador, (nacida **María del Carmen Fernández**). A la recién nacida se la impondrán los nombres de **María del Carmen**. Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud. Enhorabuena.

NECROLÓGICA

Victima de penosa dolencia ha fallecido en edad avanzada don **Antonio Sánchez González** maestro nacional, jubilado, y habitado del Magisterio para los partidos de Cebreros y Arenas de San Pedro. Laborioso en extremo a lo largo de su vida, diligente en sus deberes familiares y sociales, desarrolló infatigable sus actividades profesionales hasta hace muy poco tiempo, en que un doloroso accidente le puso en extremo de gravedad, siendo los remedios de

El rey de Inglaterra presencia ejercicios de entrenamiento de las fuerzas destinadas a la invasión

EN ALGUNA PARTE DE INGLATERRA.—El rey presencia ayer los ejercicios efectuados por las tropas que han de tomar parte en el ataque contra la fortaleza europea. Acompañaban a Su Majestad británica el general sir **Bernard Montgomery** y los jefes superiores de su Estado Mayor. —EFE.

(Viene de 1.ª página)

número de sus divisiones, comparado con las fuerzas del adversario, es insignificante, no obstante lo cual se ha dominado siempre la situación.

Esto prueba que el Mando bolchevique nunca fué el dueño en el campo de batalla. Por lo demás, mientras en la retaguardia alemana se procede desde hace un año a la movilización total de los recursos humanos, encuadrándolos y equipándolos y sometiéndolos casi como en tiempos de paz, a largos períodos de instrucción, el ejército soviético ha estado sufriendo una merma permanente.

La potencia militar alemana ha ido en aumento y se dejará sentir en cuanto sea trasladada al frente. Si todavía no lo ha sido se debe a que el Mando juzga que no ha llegado aún el momento. Posiblemente los contingentes de reserva listos para entrar en fuego dentro de algunos meses y las nuevas armas restablecerán la situación en cuanto comiencen a actuar.

El problema de la despoblación forestal de España que data de siglos, es uno de los más graves con los que ha venido tropezando nuestra Patria para la gran tarea de la reconstrucción.

la Ciencia insuficientes para contener los daños causados en su salud.

En el acto del sepelio verificado esta tarde, se han puesto de manifiesto los muchos afectos con que contaba en Avila el finado señor, por cuyo fallecimiento se han dirigido expresivos testimonios de pesar a la familia doliente.

El féretro en que se encerraban sus restos mortales fué conducido a hombros de sus hijos y otros familiares hasta San Vicente, donde después de las preces litúrgicas se repitieron las manifestaciones de sentimiento de las muchas personas asistentes al fúnebre acto a los hijos que presidían el duelo.

Hacemos presente nuestro más sentido pésame a todos sus hijos, distinguidos a amigos nuestros, particularmente a **D. Angel**, sacerdote y abogado, y don **Aristarco**, del Cuerpo General de Vigilancia, así como a toda la distinguida familia, y suplicamos a nuestros lectores una oración por el alma del finado (q. e. p. d.)

ANIVERSARIO

Las misas que se celebren mañana (D. m.), a las nueve, nueve y media y diez, en la iglesia de San Juan, serán aplicadas en sufragio de doña **Dionisia Pintó** y Lara, condesa de Montefrío, en el quinto aniversario de su fallecimiento.

—Hace un año que falleció el que fué virtuoso párroco de **Cordoritz (Segovia)**, don **Alfredo Pinedo Serrano**. Por su alma se celebrará, mañana, martes, solemne funeral en la iglesia parroquial de **Santo Domingo** de las Posadas (Avila), localidad en que recibió cristiana sepultura.

Se han celebrado esta mañana sufragios en disintos templos de esta ciudad, por el eterno descanso del alma de don **Juan Parra**, industrial que fué de esta plaza, y por la de don **Nicolás Jiménez Rodríguez**, hijo del también industrial de Avila, don **Juan Jiménez Tercero**.

A las respectivas familias de estos finados reiteramos nuestro sentimiento.